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UPUTA ZA KORIŠTENJE  

OBRAZACA ZA OPERATIVNO PLANIRANJE 
 

Nakon otvaranja dokumenta Operativno planiranje-obrasci.xlsm macro naredbe će biti, zbog 

sigurnosnih razloga, isključene pa korisnik mora odobriti njihovo korištenje. 

 

 
 

NAPOMENA: Ovisno o vrsti MS Office-a koji koristite upozorenje može izgledati drugačije. 

 

Kliknite “Options” pa na prozoru koji se otvori izaberite opciju: “Enable the content”. 

 
 

Dokument se sastoji od tri (3) radna lista: “Godišnji”, “Kvartalni” i “Mjesečni”.  
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U sve radne listove već su uneseni podaci za važeći Proračun.  

 

Korisnici unose podatke samo u prazne ćelije dokumenta. 
1. U radnom listu “Godišnji” iz padajućeg izbornika odabire se organizacijski kod 

proračunskog korisnika, te se unose kumulativni podaci za četiri (4) kvartala, čiji 

ukupni zbroj ne smije premašivati ukupno odobreni proračun.  

Godišnji operativni proračun se izrađuje jednom, na početku proračunske godine (ali 

ga proračunski korisnici, za vlastite potrebe, trebaju ažurirati sukladno promjenama u 

kvartalnim planovima). 

2. U radnom listu „Kvartalni“ najprije se iz padajućeg izbornika odabire organizacijski 

kod proračunskog korisnika, a potom kvartal za koji se unose podaci.  

Podaci se unose u stupce s nazivom mjeseca i služe kao operativni plan za 3 mjeseca 

odabranog kvartala.  

Kvartalni operativni plan za sljedeći kvartal se dostavlja Ministarstvu financija 15 

dana prije isteka tekućeg kvartala. 

3. U radnom listu „Mjesečni“ najprije se iz padajućeg izbornika odabire organizacijski 

kod proračunskog korisnika, a potom mjesec za koji se vrši izmjena operativnog plana 

u odnosu na već planirano u kvartalu.  

Dakle, mjesečni operativni plan nije potrebno pojedinačno dostavljati ukoliko se ne 

mijenja operativni plan za taj mjesec koji je već iskazan u kvartalnom planu.  

Mjesečni operativni plan se mora dostaviti Ministarstvu financija do 25-og u mjesecu 

za sljedeći mjesec, pri čemu je potrebno dostaviti i izmijenjeni kvartalni operativni 

plan.  

 

Radi praćenja vlastitih ukupnih planiranih operativnih troškova i sprječavanja probijanja 

usvojenog Proračuna, proračunski korisnici su dužni izmjenjeni kvartalni operativni plan 

(ukoliko do izmjene dođe) unijeti i u godišnji operativni plan.  

Izmjene godišnjeg operativnog plana nije potrebno dostavljati Ministarstvu financija.  

 

Na svako unošenje operativnog zahtjeva za određenu proračunsku poziciju, koji u zbroju 

premašuje ukupno planirana sredstva za tu poziciju, korisnik će dobiti upozorenje u formi 

teksta na kraju retka na koji se unos odnosi, a koji upozorava «Ukupni operativni plan je veći 

od Proračuna!». 

 

 
Za sve dodatne informacije obratite se Sektoru za proračun Ministarstva financija, tel. 713 

265, lok. 103. 


